УВЕДОМЛЕНИЕ

       О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО

ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ

В ФОРМЕ ОЧНО-ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ ПО АДРЕСУ: 

 ГОРОД УЛЬЯНОВСК, УЛ. РЫЛЕЕВА, ДОМ 11
Уважаемые собственники жилых помещений!

«01» февраля 2016г.

Просим Вас принять участие во внеочередном общем собрании собственников помещений  в форме очно-заочного голосования по вопросам, представленным ниже в повестке дня, в соответствии с Жилищным кодексом РФ в доме № 11 по ул. Рылеева города  Ульяновска.

Начало вышеуказанного общего собрания: 11 часов 00 минут «13» февраля 2016 года по адресу: город Ульяновск, ул. Рылеева, дом 11. Просим собственников принять личное участие. 
Окончание вышеуказанного общего собрания и приема решений собственников помещений: 17 часов 00 минут  «31» марта 2016 года по адресу: город Ульяновск, ул. Рылеева, дом 11.

Бюллетени для заполнения также можно получить в УК (ул. Радищева, д. 94, цоколь). Заполненные бюллетени также сдаются в УК.


Решения,  принятые  общим собранием, и итоги голосования будут объявлены в течение десяти календарных дней с даты окончания вышеуказанного собрания (в соответствии с частью 3 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).

 Повестка дня:

1. Утверждение председателя и секретаря общего собрания.

2. Утверждение состава счетной комиссии.

3. Выбор способа управления многоквартирным домом.
4. О привлечении на договорной основе управляющую организацию ООО «Управляющая компания Чистый дом».

5. Об утверждении размера платы и перечня работ и услуг по управлению, ремонту и содержанию общего имущества многоквартирного дома на 2016г. (Приложение №1).

6. Об утверждении формы договора управления (Приложение №2).
7. О порядке и способе уведомления о следующих общих собраниях собственников помещений в многоквартирном доме.
8. О переходе на прямое абонирование по услуге: «электроэнергия» и заключении прямых договоров с ОАО «Ульяновскэнерго».
9. Утверждение порядка оформления и хранения протокола,   места размещения решения общего собрания собственников помещение многоквартирного дома.

Вы вправе участвовать как лично, так и через своего представителя. Полномочия представителя должны быть подтверждены доверенностью, оформленной в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Внимание: В случае отсутствия Вас или вашего представителя, решения по вопросам повестки дня будут приняты без Вашего участия. Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин не приняли участие в голосовании (часть 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).
